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TLAČOVÁ SPRÁVA 
 

Pomôžeme zamestnať sa 55 ľuďom so zmyslovým postihnutím 
 

 
Bratislava, 30. január 2008 – Spoločnosť T-Mobile Slovensko, a.s. v spolupráci s Nadáciou Pontis  

podporila projekty piatich agentúr podporovaného zamestnávania grantom v rozpätí 120 – 
300 tisíc Sk. Finančné prostriedky budú použité na pomoc pri hľadaní vhodného zamestnania 
pre 55 nezamestnaných ľudí so zmyslovým postihnutím z rôznych regiónov Slovenska. Z 

nadačného fondu spoločnosti T-Mobile Slovensko v Nadácii Pontis bolo celkovo prerozdelených 
1 200 000 Sk. 
 
Grantový program Hľadáme ďalší zmysel – PRE ZAMESTNANIE vyhlásili spoločnosť T-Mobile Slovensko  
a Nadácia Pontis v roku 2007 po prvýkrát. Jeho cieľom je zvýšenie šance ľudí so zmyslovým postihnutím 
uplatniť sa na trhu práce. Ide o najťažšie zamestnateľnú kategóriu obyvateľstva. Grantový program je 
určený pre ľudí so zrakovým a/alebo sluchovým postihnutím  vo veku od 18 do 55 rokov, ktorí majú silnú 

motiváciu zamestnať sa. Pomoc im poskytnú Agentúry podporovaného zamestnávania (APZ), t.j. 
neziskové organizácie, ktoré poskytujú služby občanom so zdravotným postihnutím s cieľom uľahčiť im 
získať a udržať si zamestnanie. V období od 1. februára do 31. októbra 2008 sa agentúry budú 
intenzívne venovať 55 nezamestnaným jednotlivcom, z ktorých 37 osôb má postihnutie zraku a 18 

osôb postihnutie  sluchu. 
 
Jednotlivci absolvujú podľa svojich individuálnych potrieb prípravu na vstup do pracovného procesu, napr. 

kurz práce s počítačom, či tréning sociálno-komunikačných zručností. Úlohou všetkých agentúr bude 
priebežné oslovovanie potenciálnych zamestnávateľov a snaha o umiestnenie kandidátov na vhodné 
pracovné pozície. Súčasťou tohto procesu je napríklad aj realizácia tréningového programu na tzv. 
modelovom pracovisku u štyroch konkrétnych zamestnávateľov, či výber pracovných asistentov 
k vybraným klientom spomedzi študentov sociálnej práce.  
 

Z piatich podporených projektov sú dva zo západoslovenského, dva zo stredoslovenského a jeden 
z východoslovenského regiónu. 
  
 
Zoznam podporených organizácií a projektov: 
 

Názov organizácie 
 

Názov projektu Výška grantu 

Agentúra podporovaného zamestnávania,  
n. o. Banská Bystrica 

Dajme šancu občanom so zmyslovým 
postihnutím 

120 000 Sk 

Agentúra podporovaného zamestnávania  
PRO-OPS, Bratislava, Páričkova ul.  

Podpora a udržateľnosť pracovného uplatnenia 
ľudí so zmyslovým postihnutím 

200 000 Sk 

Gréckokatolícka diecézna.charita,  
Prešov 

Chýba nám jeden zmysel – no nechýba nám 
chuť zamestnať sa 

290 000 Sk 

OZ Centrum pre rozvoj zamestnanosti ,  
Lučenec, Novohradská ul. 

Hľadáme ďalší zmysel – pre zamestnanie 300 000 Sk 

Agentúra podporovaného zamestnávania,   
n. o. Bratislava, Kolárska ul. 

Ako si udržať miesto 290 000 Sk 

SPOLU       1 200 000 Sk 

 
Jedným z členov hodnotiacej komisie bol aj zamestnaný nevidiaci, Štefan Kišš. Podľa jeho vyjadrenia 

grantový program značným spôsobom prispeje k sociálnej rehabilitácii ľudí so zmyslovým postihnutím. 

 
Ďalšie informácie poskytne Jana Mináčová, programová koordinátorka, Nadácia Pontis na tel. č.: 02/5710 
8117, jana.minacova@nadaciapontis.sk, www.nadaciapontis.sk/granty. 
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************************************************************************************ 
Nadácia Pontis  

Sme jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Naším cieľom je podpora 
dlhodobej finančnej udržateľnosti slovenských mimovládnych neziskových organizácií (MVO), ich 

inštitucionálneho posilnenia a organizačného rozvoja. Poskytujeme granty, pôžičky, odbornú pomoc 
a konzultácie. Realizujeme výskumy, ktorých výsledky zverejňujeme s cieľom prispieť k  zvýšeniu 

povedomia firiem a verejnosti o poslaní, význame a aktivitách MVO.  

Podporujeme firemnú filantropiu a presadzujeme spoločenskú zodpovednosť firiem. S firmami 
spolupracujeme pri realizácii filantropických aktivít a poskytujeme im poradenstvo pri tvorbe 

filantropickej stratégie. Realizujeme prieskumy, vydávame publikácie, pripravujeme vzdelávacie 
podujatia, organizujeme ocenenie filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Podporujeme firemné 
dobrovoľníctvo a odporúčame konkrétne projekty, do ktorých sa dobrovoľníci spomedzi zamestnancov 
môžu zapojiť. Spravujeme nadačné fondy, prostredníctvom ktorých firmy realizujú svoje darcovské 
aktivity. Sme administrátorom združenia Business Leaders Forum, poslaním ktorého je motivovať firmy 
podnikajúce na Slovensku k spoločenskej zodpovednosti.  

Našimi projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporujeme disidentov a občiansku 
spoločnosť v totalitných a neslobodných krajinách, ako sú Bielorusko a Kuba. Skúsenosti Slovenska 
nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú spoločnosť 
využívame v Srbsku. Presadzujeme zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na 
hodnotách demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. www.nadaciapontis.sk 

 


